

**EDITAL Nº 021/2013  
ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA CAPES/ FAPESB**

**PROGRAMA DE BOLSAS DE PÓS-DOCTORADO**

**ERRATA 02**

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – Fapesb, em parceria com a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – Capes, através do Acordo para Cooperação Técnica e Científica, processo nº 23038.009134/2011-25, torna pública aos interessados a alteração do Edital em epígrafe:

Onde se lê:

**18. CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Datas-limite</b>
Lançamento do Edital	06/05/2013
Preenchimento do Formulário <i>online</i> (até as 17h00min)	20/06/2013
Postagem das propostas	21/06/2013
Divulgação do resultado	Até 26/07/2013
Recebimento da documentação complementar	Até 08/08/2013
Assinatura dos Termos de Outorga	A partir de 20/08/2013

Leia-se:

## 18. CRONOGRAMA

<b>Atividades</b>	<b>Datas-limite</b>
Lançamento do Edital	06/05/2013
Preenchimento do Formulário <i>online</i> (até as 17h00min)	04/07/2013
Postagem das propostas	05/07/2013
Divulgação do resultado	Até 16/08/2013
Recebimento da documentação complementar	Até 29/08/2013
Assinatura dos Termos de Outorga	A partir de 16/09/2013

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 19 de junho de 2013.

**Roberto Paulo Machado Lopes**  
Diretor Geral